

房子白住18年 姓公姓私搞不清

房产证明难倒小升初孩子家长;记者协调,白下区教育局表示将“特事特办”

女儿快要小升初了,可是学校要求出示的房产证明却难倒了父母。奇怪了!住了18年的房子竟然不知产权归谁,跑遍相关部门查不到一丝线索。“没有这一纸证明,女儿就跨不进初中的大门吗?”奔波四天一无所获的母亲急得直哭。

房子归谁 住了18年都不知道

刘女士的女儿文文今年12岁,即将读初中。上周日晚上,刘女士收到老师的短信,大致内容是“家长需要提供一些证明,一份是户口簿复印件;一份是房产证明。如果是公房需要公房租赁证,如果是私房就需要房产证”。刘女士一琢磨,女儿的户口一直在白下区白衣庵30—2号的母亲家中,提供户口簿复印件这不难,可是房产证明却难倒了他们夫妻二人,因为这套房子说来话长。

刘女士的父母1965年到新疆插队,1991年他们全家才回到南京。当时居无定所,曾在路边搭棚子生活,风吹日晒。当时有关部门见全家可怜,腾出了白衣庵30—2号一间8.5平米的平房,全家这才安定下来,落了户。“我和弟弟还有父母一直住在那里,搭个上下铺也够凑合。”刘女士说这些年家里多了丈夫和孩子,全家有6口人,她和爱人

后来搬出去租房住,“为了方便女儿上学,就一直让女儿和我母亲住在一起。”

对于房子,刘女士也曾纳闷过:“房子住了这么多年,如果是公房为什么没人收我租金,要是私房,也该有个房东啊!”在女儿上小学时,问题就曾出现过,因为提供不出房产证明,刘女士第一时间想到的就是去求助居委会。“居委会开了证明证明我们户口确实在这,那次就顺利过了关。”这次刘女士想到了同样的方法,没想到周一送到老师那却被告知“居委会的证明可能没用”。

这下把刘女士夫妻二人急坏了。“我们到哪去开这张证明啊?”

奔波四天 查不到房子的资料

这四天,刘女士和丈夫为女儿开证明一事四处奔波。他们先找到了朝天宫派出所,开了一份证明,证实女儿户口确实是在白衣庵。“可是这份证明也不符合要求。”刘女士又跑到安品街房管所,查询过后工作人员告知他们白衣庵30—2号并没有备案,没有档案可查,不能开证明。

之后刘女士又跑到了瑞金路的白下区房产局,工作人员查询后也遗憾地表示没有相关资料。“越跑越没信心,为什么哪都没有这套房子的档案呢?”

昨天,不甘心的刘女士又跑了一趟南京市公房管理中心,但也一无所获。相关人员

表示,追根溯源还是要找当初提供房子的相关部门。“可是已经过去了18年,我母亲想不起当初究竟是谁安排他们人住的了。”眼看周五就要提供材料,女儿每天放学都问证明开好没,刘女士寝食难安。

孩子升学 区教育局表示特事特办

昨天记者又带着刘女士跑了一遍南京市房产局档案馆,工作人员发现查不到白衣庵30—2号的相关资料,希望又一次落了空。

既没有私房的登记档案,也没有公房的登记信息,这张房产证明一时半会是办不下来了。刘女士急得直流眼泪:“是不是房产证明交不上去,女儿就没法顺利升学呢?”

随后记者带着刘女士找到了白下区教育局。听说此事,小学教育科的柏晓表示,按照规定,小升初属于九年义务教育范围,因是就近入学,在办理升学时需要两证齐全。但是九年义务教育规定要保障每个孩子受教育的权利,所以一切都以孩子入学接受教育为重,像刘女士女儿的升学可以特事特办。即使两证不齐全,经审查确有原因,也会保证孩子在家附近入学,并且不收取任何赞助费用。

到记者截稿为止,刘女士告诉记者她接到学校教导处的电话,只需今天将所开到的证明全部交上去,学校会上报上级部门反映此事,她心里的一块大石头总算落地了。

快报记者 赵丹丹 钟晓敏

“拦路虎”排排坐 汽车无奈绕着走



投诉人:周先生
投诉内容:在大桥北路与柳州路的交叉路口,有3只“霸道”的“拦路虎”挡道,南来北往的车辆都拿它们没辙。“每次开车经过,我都要小心翼翼地避开它们,好几次差点撞上。”

【记者调查】路拓宽了,电线杆却没移

记者来到大桥北路与柳州路的交叉路口,发现在这个车流量不小的路口西南端,果然并排坐着3只“拦路虎”!

“拦路虎一号”是距离路边约5米处的一个电缆箱,约有半人多高;紧挨着电缆箱的是“拦路虎二号”——一个交通信号灯,灯杆上还安有一个硕大的配电箱;“拦路虎三号”距离“二号”约3米,是一根电线杆。这三兄弟”保持同一条水平线上,不偏不倚地占据了南侧的两股车道。这样一来,原来的路面宽度被骤然

压缩了一小半。附近居民说:“这些杆线原来在道路边上,2007年这条路拓宽后,杆线的位置却没有相应挪动,就一直竖在马路中间。”一位常经过此处的司机陈师傅表示,“我每次开车经过这里,就得绕着它们走。一旦电线杆被撞倒,肯定会给人造成危险。”记者现场发现,经过的车辆大多减慢车速,小心避开障碍物。“大家都开得很慢,车流量稍微多点,这路口就会堵上。”

【主管部门】电线以后将“入地改造”

记者将情况反映至浦口区建设局市政科,对方告诉记者,“这个区域目前属于建设局重点工程科的负责范畴,尚未移交给我们管理。”记者随即致电重点工程科,工作人员刘先生表示,将尽快组织人员前去现场勘察,再确定处理方案。“其实从去年开始,我们就有了电线入地的计划,将拓宽路面上的电线杆等物清除。不过‘入地改造’是个复杂的工程,涉及部门众多,一直没有正式实施。”但他最后表示,启动改造工程是迟早的事。

快报记者 沈晓伟

男科 专家信箱
特约解答:南京建国男科医院
咨询热线:025-52238888
网上咨询:www.jg91.com

泰州读者问:

我一年前检查出患有前列腺炎,治疗一段时间没有效果,就没有继续治疗了。尿频、尿急的症状一再反复,最近发现在性生活中很快射精,这是怎么回事?

南京建国男科医院主任医师郑世广:

您可能是由于前列腺炎没有及时治疗引起的功能障碍。前列腺炎拖延不愈会引起泌尿感染、性功能障碍、不育等。建议您尽快到专科医院接受治疗,治疗前列腺疾病的“腔内靶向强透消融技术”已在我院临床成功推广,可有效恢复性功能,深受患者好评。

鼓楼读者问:

我儿子今年17岁,有包皮过长现象,需要治疗吗?

南京建国男科医院副主任医师宋永胜:

包皮过长危害较大,影响青春期发育、易引发感染、严重的有致癌危险。建议您儿子及早接受手术,专科医院采用“光波离子技术”环切包皮,微创无痛、手术时间短、恢复快、不影响工作学习。“吴阶平医学基金会男性健康工程”正在我院进行,在3月31日前就诊可获全部治疗费、手术费30%的男性健康基金。

上海读者问:

我听人介绍贵院早泄治疗技术领先,我患有早泄已经7、8年了,看过很多医生都没有看好,不知贵院是如何治疗早泄的?

南京建国男科医院副主任医师丁学刚:

我院治疗早泄的“阴茎神经敏感降低技术”属省内首创技术,是针对神经敏感型的早泄患者,采取有选择性的阻断敏感神经的分支,减低龟头敏感程度的原理治疗早泄。术后,有效提高患者性生活质量。临床上早泄分为心理性和器质性的,根据类型进行心理、物理和手术治疗,建议您尽快到专科医院查明病因,针对治疗。祝您早日康复!

米兰尊荣 婚纱摄影会馆

舞动米兰 定单即享四大惊喜

- I 三月新郎欢乐奖 丰富好运大抽奖 数十种最IN奖品,春日特辑好运秒杀
- II 加399元价值放大5倍多 7大最IN独家商品任选二项
- III 舞动新娘欢乐奖 华丽升级大抽奖 700、1200、1500、2000元拍照礼服升级券抽抽
- IV 舞动米兰—王的婚纱嫁衣特惠 结婚嫁衣特辑组合热力推广 广任一套系尽享

■ 南京米兰尊荣婚纱摄影会馆地址:南京市中央路258-27号,地铁新模范马路站4号出口 ■ 超级摄影基地:电影梦工场—幕府东路三〇工园 ■ 尊荣专线:025-83110088 / 83113388
■ 意大利圣罗可婚纱,韩国ELGA摄影机构—真正五星星级婚纱摄影,尊贵、时尚、专属 P 米兰馆对面时代超市收费停车场 P 米兰馆后新立基大厦收费停车场 P 地铁新模范马路站4号出口即到